
ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРОВЕРКЕ РАБОТЫ ПО АЛГЕБРЕ ДЛЯ 10 КЛАССА

Работа по алгебре состоит из двух частей. К заданиям первой части приведены 4 варианта ответа, обозначенных буквами А, Б, В, Г. Только один из этих ответов верный. Коды верных ответов указаны в таблице 1. 

Таблица 1                 

    № задания
Вариант  1
Вариант 2
Вариант 3
Вариант 4

1
А
А
Г
Б

2
В
В
В
Б

3
Б
В
Г
В

4
Б
Г
В
А

5
Г
Г
А
А

6
А
В
Г
Б

К заданиям  второй части  варианты ответа не предлагаются. Полученный ответ ученик должен записать в отведенном для этого месте ниже текста задания. Верные ответы на эти задания и указания относительно полноты ответа приведены в таблице 2. 

                                                                                                                    Таблица 2

№ задания
Вариант  1
Вариант 2
Вариант 3
Вариант 4

7
      4  1/./.
4  1/.
16  1/.
6  1/.
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Если а=1, то х–любое действительное число,
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= а+3, см. сноску 2/  к варианту 1. Ответ считается верным, если ученик указал выражение для на-хождения неизвест-ного, независимо от того, сократил он приведенную в таб-лице дробь, или нет.
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при а = 0 и а = 2

решений нет,

см. сноску 2/  к варианту 1.
Если а = 2, то

любое действи- тельное число

является  решением  данного уравнения,

если а ( 2, то

х = 
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 =
=2а+1,см. сноску 2/ к варианту 1. Ответ считается верным, если ученик указал выражение для на-хождения неизвест-ного, независимо от того, сократил он приведенную в таб-лице дробь, или нет.

При проверке работы удобно использовать следующие обозначения:

  1     –   верный ответ                       

              2    –  неполный ответ, 

            0    –  неверный ответ,

            –    –  отсутствие ответа.
   1/ .   Указание единицы измерения найденной величины (кв.ед.) не обязательно. Ответ считается верным, если фигура, площадь которой надо найти, верно изображена на координатной плоскости и верно вычислена ее площадь.  Если фигура  изображена верно, а площадь не найдена, решение считается неполным. 
   2/.    Если не рассмотрен случай равенства нулю коэффициента при неизвестном ( а  = ( 1 ),  решение считается неполным .

3.1.4.








PAGE  
30

_1052655619.unknown

_1052656009.unknown

_1052656473.unknown

_1052647303.unknown

